

---

## **10 ноября – день сотрудника органов внутренних дел**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области поздравляет всех сотрудников и ветеранов УМВД России по Амурской области с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел!

10 ноября традиционно считается праздником тех, кому не чужды понятия чести, достоинства, добросовестного исполнения служебного долга, кто обеспечивает охрану общественного порядка, ведет непримиримую борьбу с преступностью.

Оберегая интересы граждан и государства от преступных посягательств, сотрудники органов внутренних дел со свойственным им мужеством и профессионализмом нередко подвергают опасности свою жизнь и здоровье, но всегда готовы прийти на помощь нуждающимся.

В этот праздничный день выражаем свою искреннюю признательность за сотрудничество и желаем всем сотрудникам и ветеранам крепкого здоровья, успехов в вашей нелегкой службе, счастья, достатка, благополучия в семье и неиссякаемого оптимизма!

*10 Ноября 2020*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1513937>